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云南农业大学教学质量监控与评估中心

关于组织 2024届本科毕业生开展教学工作
满意度调查的通知

教评通〔2024〕2号

各学院：

为深入了解学生对本科教学工作及教学效果的满意程

度，找准教学工作中存在的主要问题，持续改进教学管理工

作，进一步提升本科教学质量，根据《云南农业大学本科毕

业生教学工作满意度调查实施办法（试行）》，学校将组织本

科毕业生开展教学工作满意度调查，具体内容通知如下：

一、调查对象

全校所有全日制 2024 届本科毕业生。

二、调查方式和方法

（一）调查方式

采用问卷调查和座谈会两种形式。

（二）调查方法

1. 问卷调查

学校教学质量监控与评估中心将通过“云农智慧学工”

微信公众号向 2024届本科毕业生推送教学满意度调查问卷，

进入问卷填写页面，填写完成后提交即可。
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2. 座谈会调查

各学院结合本院毕业生工作自主安排座谈会，形式不限。

围绕问卷调查中反映的问题及建议，与学生做深入的交流。

三、调查时间

第一阶段（2024 年 4 月 19 日-4 月 30 日），开展毕业生

问卷调查；

第二阶段（2024 年 5 月 6 日-5 月 24 日），各学院汇总分

析数据，召开毕业生座谈会，完成学院本科毕业生教学工作

满意度调查分析报告。

四、相关要求

具体要求及实施细则详见《云南农业大学本科毕业生教

学工作满意度调查实施办法（试行）》。

五、注意事项

（一）请各学院通知并组织好本学院各专业毕业生，按

时按质完成教学工作满意度的问卷填写和提交工作，问卷系

统将于 4 月 30 日后关闭。

（二）5 月 6 日后各学院即可在教学质量监控与评估综

合管理平台（http://et.ynau.edu.cn/fzzx/trainee/）查阅本院的

教学工作满意度调查情况，请学院认真研究分析并组织召开

毕业生座谈会，5 月 24日前提交学院本科教学工作满意度调

查分析报告。

（三）教学质量监控与评估中心将对全校调查数据进行

统计分析，并于本学期末将分析报告反馈至各学院。
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（四）请各学院注意收集老师和毕业生对调查方式、问

卷内容设计方面提出的意见和建议，并于本学期末向教学质

量监控与评估中心反馈。

（五）调查期间，如有相关问题请及时联系教学质量监

控与评估中心。

联系人：刘亚娟 联系电话：65229538

地点：东校区耕读楼 612室

附件：

1. 云南农业大学本科 2024 届毕业生教学工作满意度调

查问卷

2. 毕业生教学工作满意度调查座谈会汇总整理记录表

教学质量监控与评估中心

2024 年 4 月 19 日
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附件 1
云南农业大学 2024 届本科毕业生教学工作满意度调查问卷

亲爱的同学们：

您们好！在您即将完成大学阶段的学习之际，请允许我们借此机会向您表示诚挚的问候，

并对您即将走向新天地表示真诚的祝福！

本调查问卷旨在了解您对我校教学工作的满意度、意见及建议，并将作为加强和改进教

学工作的基础依据，以便不断提高我校人才培养质量。请您基于自己的真实感受和体会进行

客观、公正的评价，并留下您的宝贵意见和建议。

感谢您的配合与支持！

您的专业： 所属学院：

您的性别：□女 □男

◆以下问题针对学院教学工作

1. 您是否了解所学专业的培养目标及毕业要求（ ）

A. 十分了解 B. 了解 C. 一般 D. 不太了解 E. 不了解

2. 您认为本专业学生目前最欠缺素质有哪些？（可多选）

A. 职业与伦理道德规范、法律原则，解决职业伦理和法律问题能力

B. 追求卓越、富有同情心、正直诚实、责任感、人文关怀

C. 人文社会科学知识 D. 学习工作态度 E. 专业知识与技能

F. 沟通协调技能 G. 团队与协作精神 H. 批判性思维及研究创新能力

I. 自主学习和终身学习能力 J. 外语应用能力 K. 计算机应用水平

L. 其它：

3. 您对本专业总体满意度如何？（ ）

A. 很满意 B. 满意 C. 一般 D. 不满意 E. 很不满意

4. 您对本专业的学习氛围感到（ ）

A. 很满意 B. 满意 C. 一般 D. 不满意 E. 很不满意

5. 您对本专业课程设置满意度如何？请在合适的位置打“√”。

内容

满意度

课程
门类

课程
实用性

开课
顺序

学时
学分

实验科目
及比重

实习科目
及比重

选用
教材

考核
方式

很满意

满意

一般

不满意

很不满意
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6. 您对本专业任课教师满意度如何？请在合适的位置打“√”。

内容

满意度

师德
师风

专业
知识
技能

教学
态度

教学
内容

教学
方法

教学
效果

课后练习
与辅导

提供
学术
咨询

师生
互动
交流

网络
教学
资源

很满意

满意

一般

不满意

很不满意

7. 您对本专业教学管理工作满意度如何？请在合适的位置打“√”。

内容

满意度

教学管理
制度执行
情况

专业教育
与学业指
导工作

行政人员
办事效率
与态度

选课、转
专业等
工作

考试组
织工作

毕业论文
（设计）
组织安排

教师指导
毕业论文
（设计）
情况

实习
安排

学生参
与实践
机会

学生
参与
科研
机会

很满意

满意

一般

不满意

很不满意

◆以下问题针对个人学习情况

8. 除课堂教学外，您每周自主投入学习的时间有多少？（ ）

A. 20小时以上 B. 10小时左右 C. 5小时左右 D. 基本没有自主学习

E. 不确定

9. 您是如何在课后开展自主学习的？（可多选）

A. 制定学习计划以提高学习效率

B. 根据课程的难度、重要程度分配学习时间和精力

C. 搜集、阅读课程相关的参考资料

D. 课后复习笔记及总结课堂教学相关知识

E. 注意观察、借鉴他人的学习方法和经验

F. 不知道怎么开展自主学习

G. 其它：

10. 您认为影响自己学习兴趣的因素是什么？（可多选）

A. 对所学专业无兴趣 B. 对所学专业开设课程不满意 C. 对专业前景不了解

D. 学习方法不当，学习压力大 E. 对老师授课不满意 F. 其它：

11. 您认为下面哪些因素对课堂教学影响较大？（可多选）

A. 上课时间、上课地点和设施 B. 教师的上课态度及教学方法

C. 教师的语言表达及与学生的沟通能力 D. 学生的学习兴趣及主动性

E. 学生的学习能力及学习方法 F. 其它：
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12. 大学期间您主要参加过哪些课外活动？（可多选）

A. 做实验或者科研项目 B. 参与专业相关社团活动 C. 参与学科竞赛活动

D. 参与其他学习活动（如考研升学） E. 参与社会实践项目 F. 其它：

13. 经过四年的学习，您认为您是否达到了本专业预期的培养目标及毕业要求？

A. 完全达到 B. 达到 C. 基本达到 D. 有一定差距 E. 差距较大

◆以下问题针对学校教学工作

14. 您对学校的总体教育教学质量感到（ ）

A. 很满意 B. 满意 C. 一般 D. 不满意 E. 很不满意

15. 您对本校的思想政治教育是否满意？（ ）

A. 很满意 B. 满意 C. 一般 D. 不满意 E. 很不满意

16. 您认为本校思想政治教育应该增加哪些环节（可多选）

A. 增加实践环节，让学生亲身感受和体验

B. 增加社会热点政治问题探讨

C. 增加现实事例解释相关理论知识

D. 增加生动的网络教学内容

E. 增加互动环节，开辟自主课堂.开展分组讨论

17. 您对本校的体育教育是否满意？（ ）

A. 很满意 B. 满意 C. 一般 D. 不满意 E. 很不满意

18. 您对本校的劳动教育是否满意？（ ）

A. 很满意 B. 满意 C. 一般 D. 不满意 E. 很不满意

19. 您对本校的美育教育是否满意？（ ）

A. 很满意 B. 满意 C. 一般 D. 不满意 E. 很不满意

20. 大学期间，您参加过哪类学术活动？（可多选）

A. 学术讲座（含线上)

B. 老师主导的科研项目

C. 学术科技竞赛（如“挑战杯”、数学建模竞赛等）

D. 学生科技立项

E. 其它：

F. 没有参加任何学术活动

21. 您认为本校学术活动需要改进的地方是（可多选）

A. 学术活动宣传不够

B. 学术活动组织不好

C. 缺乏老师的参与和指导

D. 学术活动开展少

E. 其它：

22. 您对本校教育教学相关业务的办理流程是否满意？（ ）

A. 很满意 B. 满意 C. 一般 D. 不满意 E. 很不满意
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23. 您对下列各个环节课程设置和实践教学是否满意？

内容

满意度

公共必修课

设置及教学

质量

公共选修课程

设置及教学质

量

实践教学环

节及教学质

量

实习实验实

训条件

综合性.设计性

实验或实验室开

放情况

很满意

满意

一般

不满意

很不满意

24. 通过几年的在校学习，您对学校在以下素质能力方面的培养情况满意度如何？请在合适

的位置打“√”。

25. 您对学校整体教学环境满意度如何？请在合适的位置打“√”。

26. 您认为我校学风存在的主要问题是？（可多选）

A. 学习目标不明确，存在迷茫心理 B. 缺少学习、学术气氛

C. 自律意识差，迟到旷课现象严重 D. 社团活动多，占有较多时间

E. 教师教学方式单一，缺乏课堂吸引力 F. 沉迷网络现象突出

G. 诚信缺失，考试作弊现象较多 H. 其它：

27. 您认为，您所接受的高等教育与自己的预期相比（ ）

A. 很满意 B. 满意 C. 一般 D. 不满意 E. 很不满意

28. 您对学校提高教学质量有何建议？

内容

程度

品德修

养与社

会责任

感

通识教

育与人

文素养

基础

与专

业知

识

实践

动手

能力

综合研

究分析

问题能

力

设计开

发解决

方案能

力

组织

管理

能力

团队

协作

能力

沟通

交流

与写

作能

力

使用工

具和信

息技术

能力

国际视

野和国

际理解

能力

科学

精神

与科

研意

识

批评

性思

维与

创新

意识

职业

道德

规范

社会与

环境可

持续发

展意识

终身学

习意识

和自我

管理能

力

很满意

满意

一般

不满意

很不满意

内容

程度

学校对学

生意见重

视程度

学风 教风

创新创

业能力

培养

培养职

业竞争

力

科教

协同

平台

教室管

理及教

学设备

实验

室及

设备

图书馆

及相关

资源

体育文化

活动场所

设施

校园网络

及在线课

程资源

校园环

境和校

园文化

很满意

满意

一般

不满意

很不满意
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附件 2
毕业生教学工作满意度调查座谈会

汇总整理记录表

学院： 负责人签名：

座谈会基本情况

（应包括召开的场次，各场座谈会的主持人、记录人、参会对象及人数、召开日

期等基本情况）

座谈会调查结果

（座谈会结果须经汇总整理，避免重复）
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